

“体验、收获、成长”——美国北卡Greensboro交流小结

2019-03-01 15:19:24

最初申请这个项目，是面向北卡罗来纳州大学系统（不包括教堂山分校）申请的，没有明确去哪个分校。在我们成功入选该项目以后，每人可以填3个志愿，然后由北卡罗来纳州大学系统分配各自的交流分校。我依次填了North Carolina State University（北卡州立大学），UNCC（夏洛特分校）和UNCG（格林斯堡分校）。最后我们国际政治专业的全都被分配去了北卡罗来纳大学格林斯堡分校。这所分校位于州内的格林斯堡，是一个典型美国南部城市，小而精致，我们都亲切称她为“绿堡”。先介绍一下北卡州的背景信息。北卡罗来纳州是最初的十三州之一，东临大西洋，州内有罗恩诺克河，全州最高点是米切尔峰，首府罗利（Raleigh）距离首都华盛顿（Washington D.C.）约4小时车程。纬度33°12'与上海31°11'有些接近。气温温润舒适，一年有220天是充满阳光的日子，在我12月初回国的几天后，绿堡下了一场盛大的雪，我没看到，可惜了。



在来绿堡之前，我提前在UNCG的学校网站上申请了宿舍，预选了5门课，到离开家去的前几天，我收到了宿舍分配结果，知道了和我在同一个套间的其他三位室友。我的美国室友Alyssa还主动给我写了邮件，听说我是学国际政治的，我俩就美国总统特朗普交流了一番想法。因此可以说，我对这次交流是满怀期待，又夹杂着些许紧张。

抵达绿堡的那天是个晴天，夏风裹挟着一整片新鲜的绿色致以我们问候。拖着行李箱和大包小包走在路上，会有好心的路人走过来，问我们需不需要帮忙；因为是在美国的南部，所以非裔美国人非常多，但是完全不同于芝加哥街头的“黑帮大哥风格”，而是彬彬有礼、积极向上的样子。可以说，从一开始我就喜欢这里了。交流学期正式开始。接下来，我想谈谈我在绿堡的这四个月的所见所闻及所感，主要分为“学在绿堡”和“北卡见闻”两部分总结此次交流经历。“学在绿堡”部分，注重总结学校的教学设施，师资水平，课程内容，课程难度等方面；“北卡见闻”部分，主要谈谈学习之余，我在北卡丰富多彩的生活，以及假期出游的情况，希望能够给将来来交流的同学提供一些有用的信息。学在绿堡我们可以通过UNCGenie（一个包含学生课程、成绩、财务等信息记录的系统）查询交换学期开课课程和以往学期的syllabus（课程大纲）。当确定完课程后，UNCGenie上会出现学校Bookstore为提供的相关教材购买或租借信息。有的时候，某些课程的材料和homework还需要在Pearson或者Cengage的平台上操作，这时候除了书本本身，还需要access code（可买新书附带，也可以单独分开购买）。在上课之前，我在学校Bookstore买了一本新书、两本二手书、借了四本书，花了三百刀，不得不说，国外书真的很贵，如果觉得纸质书实在很贵，可以购买电子版，会相对便宜一些，但千万别用盗版书籍。我有一门“亚洲文明”课程的教授，给我们提供了阅读书目的免费电子书，也是很nice了。借的书籍有个归还ddl，一般是学期结束，买的新书和二手书，如果觉得不再需要，都可以去Bookstore二楼卖掉，当然这个时候价格很低。教学系统Canvas，类似于复旦的elearning，使用频率超高。任课教授在上面会发布通知、上传课前阅读材料，学生可以在上面提交作业、参与讨论、以及进行线上测试。每次作业、测验、考试的成绩也都会Canvas上公布，并自动计算出当前总成绩。由于最终成绩的等第与总成绩的换算关系是事先在syllabus上都定好的，因此我们能随时看到课程的当前得分，想要最终得一个好成绩，就要认真对待每一次计分作业、讨论、测验和考试。1. 至少修4门课，也就是12学分。2.